

天哪,河南彩民独中近3.6亿!

昨晚,双色球全国开出一等奖93注,河南一彩民独揽88注,创下彩市新纪录

昨夜近11点,一条爆炸性消息传来:双色球全国开出一等奖93注,河南安阳一彩民独中88注!该彩民仅花了176元,就把近3.6亿元奖金独揽怀中!

昨天晚上,双色球2009118期开奖。红色球号码为:12、16、25、26、27、31,蓝色球号码为:05。开奖结果令人心跳瞬间加速:一等奖爆出93

注,其中河南88注,单注中奖金额409.0714万元。其余5注分别在北京、黑龙江、上海、广西和陕西中出。大奖爆棚,以至于“掏空”了全国福彩奖池。按照规定,当期开奖后,又有3000万元双色球调节基金注入第2009119期奖池。

记者在第一时间联系河南省福彩中心得知,河南这88注一等奖被安阳一彩民独揽怀

中,奖金总额为3.5998亿元!一举创造了中国彩票历史上的新纪录!

据了解,2007年11月27日,甘肃省嘉峪关一名彩民曾创下我国彩票单人中奖的最高纪录:一注双色球中得1.138亿元大奖。

河南省福彩中心提供的信息显示,这88注一等奖出自安阳市梅园庄建行楼下第

41050075号投注站,中奖彩票的售出时间为10月8日14时55分05秒。中奖彩票为一张2注的单式倍投票,两注一模一样的号码倍投44倍,投注金额为176元,中奖金额高达359982832元。也就是说,这名彩民只花了176元,就成了全国最牛彩民!

这名彩民中奖的细节还有待进一步解。 据《大河报》

惊险 公交车行驶中车轮飞出

7日上午10时30分,北京西城区赵登禹路北口,一辆公交车在由东向西行驶途中,两个位于左后侧的车轮突然脱离车体,飞了出去,所幸此次事故没有造成人员伤亡。

记者在现场看到,一辆111路公交车停靠在路口北侧,左后轮处空荡荡的,车头处放着一个轮子,在距离公交车西侧约5米的路边,摆着另一个车轮。目击者李先生说,事发时,他正在马路的南侧,就听到“咣”的一声巨响,两个直径约有1米的车轮从一辆公交车上飞了出来,一个轮子沿



事发公交车

着马路北侧向西滚了近100米才停了下来,另一个轮子则飞到了马路对面。

一名自称是111路公交车队的工作人员表示,导致事故的原因是轮胎处的螺丝出现了问题,并无大碍,属正常故障。 据《北京晚报》

大阅兵域名被抢注

大阅兵.com和dayue-bing.com等域名已经被网友抢注,昨日在网上以10万元的价格拍去。

“去年12月份,我就注册了大阅兵域名。”昨日被网友称为“抢注客”的焦先生自豪地告诉记者,他说:现在域名买卖非常普遍,去年,他就觉得,大阅兵.com域名可能卖出高价,因此决定抢注。

焦先生说,国庆期间希望购买这个域名的人并不多,只有几个人电话咨询,而且出价都是几百元,如果没有人购买,他就会将这个域名留给自己用。

“抢注客每年通过抢注热点域名,可带来10万左右的收入。”焦先生介绍,很多大家熟悉的名称都已经被网友注册并拍卖,在专业网站上永久注册一个域名,只需要50元左右,他自己不断注册的同时,也购买域名收藏,以后高价出售。 据《辽沈晚报》

长春储蓄所劫案续 死者被追认为烈士

长春市公安局见义勇为基金会秘书长杨世平介绍,在长春“9·29”储蓄所抢案”中牺牲的纪长秋为见义勇为行为已经得到确认。昨日,纪长秋正式被追认为烈士。

目前,见义勇为基金会正对另外两名市民进行确认。一名是当时正在储蓄所内办理业务的王培成,他在目击案发后立刻拨打110报警,另一名是参与追赶劫匪的云鹤胡同某旅店的李凯峰。

据了解,纪长秋将在11日早上出殡。政府相关部门将负担纪长秋身患白血病的儿子全额医疗费用,一直到其恢复健康为止。对于纪长秋的抚恤金,相关领导告诉纪长秋的妻子,最低为20万。 据《新文化报》

网事

独腿青年 街头画蒙娜丽莎

一名蜷缩着身子青年男子,正专心致志地握着粉笔,在水泥地砖上描绘着世界名画《蒙娜丽莎的微笑》。几个小时后,端庄而传神的蒙娜丽莎便出现在街头的马路上。这是数天前发生在昆明小西门龟背天桥下的一幕。

一名名叫“情迷昆明城”的网友路过此地,拿起手机拍下这感人一幕,并上传至网络引起热议。说他感人,因为画的作者失去了左腿。一时间,该男子被网友誉为“昆明最牛的街头画家”。

网友“情迷昆明城”在网络上转发了一组该男子作画时的照片,角度有所不同。记者看到,该男子身着白色短袖,外穿一件迷彩背心,戴

一副眼镜,正蜷缩着身子,埋头对地上的“蒙娜丽莎”进行修饰。

在男子的一侧,堆放着数百支粉笔头,这些都是他绘画的工具。经过数小时精心绘制的作品,尽管是用粉笔所绘,但远观仍有较强的油画感,十分传神。记者看到,该画作占地面积较大,长约两米,宽也有1.2米左右。

网友在帖中叙述,一天在经过小西门时,偶遇这名残疾画家在此作画。当时天色已晚,而且下起了小雨,许多路人纷纷拿起手机拍下这感人一幕。“我本身就是学画画的人,要知道在地面上作出那么大的画是很难把握尺度比例的,而且工具是粉笔,粉笔的颜色少,不能擦改,不

能调色,他身有残疾竟然能画出如此立体、栩栩如生的画,令人佩服。”

记者在小西门龟背天桥下找到了画作的“产地”。经过对周围擦鞋摊老板及商店营业员的询问,最终了解到,早在上个月,这名街头画家确实到过此地作画,而且不止一天。

路边一名擦皮鞋的女士告诉记者,前段时间几乎天天都能看见该男子,“他的话很少,画画时十分安静,画得特别好,每次都吸引很多人观看。”尤其令人钦佩的是,那位男子尽管失去了左腿,但生性乐观幽默,有时还会清唱欢快的外文歌曲,给大家带来欢笑。

据《春城晚报》

敬业小狗 街头随主人站岗

一个姿势也可以让一条小狗狗在网上迅速蹿红?这不,湖南岳阳一名网友在街头拍摄到了一条每天跟着当交通协管员的主人一道值勤的小狗,其姿势标准敬业,倍受数万网友追捧。

“太神奇可爱了,这狗难道是受过军训?”近日,网友“湖畔闲人”在红网论坛发帖《雷死人!一只会站岗的小狗》,爆料一条名叫“乐乐”的狗是史上最忠于职守、最敬业狗狗,因为这条狗天天跟着当交通协管员的主人在一条十字路口值勤,更让人称奇的是这条狗就站在主人旁边用来放置遮阳伞的台子上,前腿扶着铁杆,后腿站在台子上的一动不动,像是跟主



小狗街头值勤,姿势标准

人一道在站岗值勤,煞是惹人爱。

据发帖人“湖畔闲人”在帖中介绍,前几天他在回家时,在路旁看见一只小狗站在红白相间的台子上扶着

铁杆一动不动,很是奇怪,于是向路旁的交通协管员询问,答案让人忍俊不禁:这只小狗叫乐乐,是协管员带来的天天在这站岗……帖子还配发了5张照片。

“好一条聪明的小狗啊!”不少网友对此啧啧称奇,纷纷称赞它超常的敬业精神,“狗是人类最忠实的朋友,应该给小狗狗颁个最敬业奖!”“狗通人性!狗狗也有这样的表情,是在太可爱!”“乐乐真乖,是个温柔的‘交警’。”“狗狗是在学钢管舞呢,千万别打扰它!”有网友则忧虑地说,“站立太长时间对它的脊椎是有影响的,会变形的。”

据《潇湘晨报》

遗憾 更衣遇男子闯入而自杀

一名平日里大家认为性格开朗的漂亮女子,在洗浴更衣时遭遇一男子的突然闯入后,结束了自己年轻的生命,这给她的亲友留下了遗憾和伤痛。

25岁的户县女子小梅(化名),10月4日上午到县城的东方浴都洗完澡后,正在更衣室穿衣服,突然一个陌生的男子闯入了女更衣室。

小梅穿好衣服后和东方浴都的负责人理论,她认为那个男子就是浴都的服务生,要求他出

来道歉。但是浴都方坚持认为不是服务生,而是一名男浴客。得不到满意答复的小梅一度爬上浴都3楼准备跳楼,但是被大家劝了下来。谁知,当天下午,小梅还是趁人不备,喝下另一瓶农药自杀,经抢救无效身亡。

昨日中午,户县东方浴都大门从里面用铁链子紧锁着。门口写着“内部检修暂停营业”。小梅的姐姐说,小梅性格好强,出事前在户县一家浴足店当经理。 据《华商报》

狠毒 女子中秋之夜连杀三人

10月3日晚,安徽省阜南鹿城镇城西社区大杜庄一村妇手提尖刀,先后刺杀三名同村女子,然后畏罪自杀。

据阜阳市有关部门通报,10月3日晚上9时许,阜南县公安局接到报案称,大杜庄发生一起恶性命案,村民冯某在家中被人用刀刺成重伤,后经抢救无效死亡。随后,公安机关又获知,该村村民崔某、周某也被人刺死。

阜南县公安局经过调查,很快锁定犯罪嫌疑人系大杜庄村村民孙某。随后,阜阳市、阜南县公安局调集100余名民警展开搜捕。10月4日凌晨5时许,民警在大杜庄一厕所附近发现犯罪嫌疑人孙某的尸体,现场还发现农药瓶和作案用的两把尖刀。据分析,孙某系畏罪自杀。

目前,此案正在进一步调查中。 据《新安晚报》

冲动 男子劫持女友两个半小时

昨天下午2点半左右,一名持刀男子在上海浦东新区惠南镇通济路桥上将其女友劫持,公安部门闻讯立即赶赴现场处置,男子在与民警和谈判专家僵持了两个半小时后,下午5点01分,警方果断出击,

将持刀男子成功制服,女人质安然无恙。

据悉,被劫持女子原为护士,前不久离职,曾是持刀男子的好友。后来女子提出分手,男子一时激愤,才做出劫持女友的行为。 据上海《青年报》

“外滩”黄金地段 主城谷底价位

首付9万元起, 升值触手可及

10020元/m²起 38-83m²精装酒店式公寓 一户一景 准现房发售

- 住宅用地,民川水电;交通便捷,16、100、31、34、游4、12、18、32、39、53、302、150等多路公交车通达全城;
- 毗邻环球公园,小桃园,阅江楼,天妃宫,静海寺,长江六大景观,共享繁华与自然;
- 苏宁电器,苏果平价店,肯德基,南京银行、交通银行、建设银行、工商银行、农业银行、兴业银行、南京证券,邮局、电信营业厅、市十二中、高医大二附院、区妇幼保健院等配套设施齐全。

抢购热线: 85069555 85069577

发展商: 南京万江安鸿房地产开发有限公司 开发商: 南京三环建设发展有限公司 全程营销: 南京科达房地产投资咨询有限公司 项目地址: 下关区热河路50号(环球公园西门口)